河內奪主辦權感觸良多

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)港協暨奧委會會長霍震霆昨日 出席2012年度傑出運動員選舉揭幕禮時指出,香港體壇在2023 年正處於成熟階段,在各項「地利、人和」的優勢配合下,定能 捲土重來,爭取成為2023年亞運的主辦城市。



香港曾在1999年申辦2006年亞運 會,最終以2票之差不敵卡塔爾 的多哈。自此,香港政府便一直未有 再提出申辦亞運的計劃。不過,港協 暨奧委會會長霍震霆在昨日的傑出運 有意為香港爭取2023年亞運的主辦 權。香港身為珠三角最活躍的城市, 霍震霆認為應盡量爭取主辦更多大型 的國際體育盛事,以彰顯本港「活力 之都」的魅力。

日前越南河內市獲得2019年亞運會的 主辦權,亦令霍震霆頗有感觸:「像 河內的二線城市都能夠爭取得主辦 權,香港無理由會比河內差。2023 年,相信香港的體育在各方面都足夠 成熟,而且愈拖得耐,對香港亦愈無 利,因為其他亞洲城市的體育發展亦 會逐漸完善。|

設備 場地足以配合

和」等各項優勢,對申辦亞運大有幫 助:「日前政府終於落實興建啟德體 育城的計劃,我感到很高興。而香港 未來亦陸續有各項體育設施落成,無 論在設備、場地方面,香港都能提供 足夠的支持和配合。」啟德體育城計 劃於2019/20年落成,除了這項大型體 育場地,香港在未來數年亦將會有不 同的體育設施投入服務,例如明年啟 用的將軍澳場地單車館、預計在2014 年完工的維園國際標準泳池等,俱為 香港申辦2023年亞運提供有利條件。

此外,香港運動員近幾年的成績一直 令人滿意,而在倫敦奧運裡,港代表 團更屢創佳績,「牛下女車神」李慧 詩為港隊取得首面銅牌、「黑妹」葉 姵延、黄永棋分別均能在羽毛球單打 賽事挺進8強,無疑為香港申辦2023年 亞運打了一支強心針。霍震霆坦言香 港運動員的成績有目共睹,而民眾對 體育的投入程度亦與日俱增,為申辦 霍震霆深信香港集合了「地利、人 亞運創造了不少有利條件。



席頒獎禮。 新華社

> 香港文匯報訊(記者 黃舒慧)2012年度 香港傑出運動員選舉提名在昨日正式展開, 為了使被譽為「體壇奧斯卡」的頒獎禮場面 更墟冚、更星光閃耀,今年的傑出運動員選 舉將推行新制度,獲得獎項的體增巨星定要 親身出席明年3月14日的頒獎典禮領獎,否 則「傑出運動員」的殊榮分分鐘會被取消。

> 對於今屆頒獎禮採取新修訂的規則,有傳 媒質疑會為離港訓練或參加國際賽事的運動 員帶來不便,選舉籌備委員會主席劉掌珠笑 言是「迫不得已」之舉。劉掌珠坦言,每年 一度的香港傑出運動員選舉既有「體壇奧斯 卡」之稱,獲獎運動員便應對這項體壇盛事 給予一份尊重:「如果大部分獲獎運動員都 因各種理由缺席頒獎禮,不但會令這個盛事 失色, 對其他有份出席的運動員亦不公平, 有鑑於過往數屆的出席人數,在無奈的情況 下,唯有試推行新規例。」而昨日有份現身 開幕儀式的本港運動員歐倩瑩、耿曉靈和胡 兆康,均表示會盡量配合大會,以示對這項 體壇盛事的尊重。

> 由昨日起至12月15日,大會正式接受各 體育總會的提名,把在過往一年對香港體 壇有重大貢獻的運動員列為競選人物。今 次選舉,每個體育總會在每個選舉項目中 最多只能提交一個提名。而香港市民亦可 自明年1月19日起參與投票活動,「一人一 票」選出心水的傑出運動員。為了方便市 民投票,大會更增設了傑出運動員選舉的 手機apps,讓市民可以隨時隨地都參與這項 體壇盛事。

香港文匯報訊 (記者 郭正謙)南 華和傑志「副將」將上位主宰銀 過今仗雙方均未能全力出擊,南 華有狄卡奧停賽,而傑志更有中 場大將林嘉緯因傷倦勤,造就近 況不俗的陸志豪及朱兆基成為今 仗中場重心,力爭於高級組銀牌 賽8強首回合先拔頭籌。(now634 台今日5:00p.m.直播)

■將軍澳單車館將於

明年啟用⊙資料圖片

上次南華和傑志於聯賽首循環 碰頭,結果南華的迪亞高完場前 絕殺傑志,令後者將榜首位置拱

高級組銀牌8強 首回合今日賽程

公民 對 日之泉JC晨曦 地點:青衣運動場 時間:下午2時30分

南華 對 傑志 地點:香港大球場 時間:下午5時30分 門票:60元、20元(特惠票)

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)第59屆

澳門格蘭披治大賽今日正式開戰,力爭 格蘭披治電單車(格電)第8個冠軍的英國

名將路達,在2次排位賽均做出最快圈

速,今日將排頭位出賽。而年僅19歲的

英國車手林恩昨日在三級方程式第2次 排位賽,做出最快圈速2分13秒122奪桿 位。另外,侯夫在世界房車錦標賽以絕 對優勢掌控排位賽,拿下個人在澳門的

第4個頭位。(無綫翡翠台今日1:15p.m.

腦:「嘉緯的受傷無疑會對我們 的實力造成一些影響 的踢法以整體為主,隊友之間跑 動更多應可彌補他缺陣的影響, 我的踢法比較傾向接近禁區,與 嘉緯不完全一樣。」

陸志豪站穩防守中場

南華今季踢法轉向實而不華 後,成績大躍升,至今8戰6勝2 和力保不敗金身,除李康廉、伊 達及迪亞高等重心球員演出穩定 外,一班綠葉亦功不可沒,尤其 是今季新加盟的陸志豪更是迅速 上位,站穩南華防守中場一職, 今仗狄卡奧因紅牌停賽,陸志豪 勢將肩負更大責任:「上仗取得 今季首個入球令我信心大增,加 上能入選港隊夢想成真,我目前

路達衝擊格電第8冠



■迪亞高(前)在聯賽曾絕殺傑 資料圖片

■三級方程式今日進行

10圈選拔賽。 新華社

開季後越戰越勇的紐約人,周四作客聖安東 尼奧挑戰西岸榜首馬刺,憑藉3名後衛費頓、 J.R.史密夫和傑特的出色表現,成功扭轉最後 ·節曾落後12分的劣勢,最終以104:100力克 對手,終止客場對賽9連敗,並繼續成為NBA 目前唯一的長勝之師。

禮

紐約人在完場前7分鐘仍落後馬刺12分,不 過新加盟的傑特和J.R.史密夫其後接連投進3分 球,為球隊逐漸收復失地,打出一段22:11的 比分,加上費頓摘得全場最高的25分,協助這 支東岸榜首實現翻盤,以4分之差反勝馬刺, 將今季的戰績改寫為6戰全勝。

紐約人主帥活臣賽後説:「我們今晚擊敗了 一支偉大和訓練有素的球隊,這是我首次在聖 安東尼奧報捷,故我感覺非常好,在這裡實在 難以爭勝。」紐約人球星安東尼今仗受到馬刺 球員凍結,全場起手12次只中3球,僅得9分進 賬,賽後安東尼説:「(馬刺主帥)普波域治不 只派2個人防守我,而是3個,每次我觸球 總見到有3名馬刺球員(防守我)。」

馬刺是役雖有6名球員得分達雙位數 老將鄧肯拿下個人職業生涯第736次「雙 雙」成績,獨取14分和14個籃板球,可惜 球隊在完場前2分鐘9次起手射失7球,而 且出現2次失誤,無奈斷送勝仗。

迪安東尼要求湖人開火

另外,湖人新主教練迪安東尼周四拄着 拐杖首次主持球隊練習,這名遭到名宿「魔術 手」莊遜質疑的前最佳教練坦言,將會為湖人 引入其引以為傲的「快速進攻」戰術,希望這 支星光熠熠的勁旅睇得又打得。



96.5分,在聯盟排名第20位,較首位的熱火平 均每場少8.4分。迪安東尼要求球隊火力全開 每場得分少於110分也不收貨,他續說:「我 告訴球隊,如果我們平均每場沒有取得110至115 分,我們需要談談。這是我們的目標,應該可輕 易做到。」 ■香港文匯報記者 蔡明亮



(省港時间周日開養)			
主隊		客隊	
塞爾特人	對	速龍	
巫師	對	爵士	
山貓	對	灰熊	
騎士	對	小牛	
公鹿	對	黃蜂	
○馬刺	對	金塊	
快艇	對	公牛	
●太陽	對	熱火	

NRA受担寒用加寒里

NDA市风食问凸食木		
網隊	102:97	塞爾特人
馬刺	100:104	紐約人
金塊	93:98	熱火

^onow635台9:30a.m.直播 ●now678台10:00a.m.直播 註:直播時間以電視台公布為準



起直播)

(見圖)昨日在粉嶺香港高爾夫球會舉 行的香港公開賽次輪賽事,打出超標 準桿2桿的72桿,兩輪過後總成績為 超5桿的145桿,未能躋身今日的第3 輪賽事,尷尬出局,無緣進行衛冕。

麥基爾羅伊昨日甫開賽表現不俗, 影響失準,打出4次「柏忌」和1次 「雙柏忌」,結果以超2桿的72桿完成

「畢業」。麥基爾羅伊賽後説:「我有 一個好開局,打出低標準桿4桿,站 在有機會勝出比賽的位置上,但此後 情況急轉直下。風向令比賽有點難以 處理,上周我在新加坡的推桿做得不 夠好,今周亦一樣,故在迪拜需要練 共4次打出「小鳥」,但其後受到風向 習多一點推桿。」麥基爾羅伊稍後將 轉戰迪拜世界巡迴錦標賽。

■香港文匯報記者 蔡明亮

維泰爾 艾朗素新賽道決勝

今年的F1賽季尚餘美國站和巴西



先優勢的紅牛車手維泰爾,最快可 與最大競爭對手、法拉利車手艾朗 素在周日的美國站、作價4億美元的 奧斯汀全新賽道分出勝負。艾朗素 周四視察賽道後大讚壯麗,並指對 會後花了一些時間 車手和工程人員來説是一次挑戰。 (now670台周日1:50a.m.直播排位賽)

澳洲蛙后宣布退役

奧運3金得主、澳洲「蛙后」鍾絲 得9枚獎牌,其中包括3金。

(見圖)昨日在布里斯 班宣布退役:「作 出這個決定很艱 難。我在倫敦奧運



機壇短訊

考慮,最終認為這是一個正確的決 定。雖然我不再是職業運動員,但 是游泳運動在我心中仍有一席之 地。」鍾絲曾參加4屆奧運會,共獲